

安徽出版集团党委赴渡江战役纪念馆

开展革命传统教育 重温入党誓词



星报讯(记者 于彩丽/文 周诚/图) 11月16日下午,安徽出版集团党委赴渡江战役纪念馆开展革命传统教育,重温入党誓词,听取渡江战役历史专题党课《信仰的力量》。

在渡江战役纪念馆一楼展厅,面对鲜艳的中国共产党党旗,在安徽出版集团党委书记、董事长王民领誓下,集团暨时代出版传媒股份有限公司党委委员、领导班子成员和本部全体党员重温了入党誓词。当铿锵有力的宣誓声响起时,在场的每一名党员都深受感染,为之振奋。

全体同志集体参观了纪念馆六大展厅,观看了图片资料和珍贵历史文物,回顾了那段红色历史,切身感受到了革命先烈们坚定的共产主义信仰以及为革命事业做出的巨大牺牲。随后,来到纪念馆“党性教育基地”,上了一堂生动而深刻的党课,聆听了时任南京市委书记陈修良、渡江老战士马怀谦的感人事迹,重温这段红色记忆,感受到信仰的力量。

活动中,全体党员同志纷纷表示,要继承革命传统、传承红色基因,不忘初心、牢记使命,深入推动党的十九大精神大学习、大宣传、大培训、大调研、大落实,切实将党的十九大精神转化为实实在在的举措和行动,不断增强党组织的创造力、凝聚力和战斗力,努力开创集团改革发展和党建工作新局面,为建设五大发展美好安徽建设作出新的更大贡献。



一线工人: 在最基础的岗位上把好质量关

星报讯(褚鸿燕 张瑾然 管继发 记者 沈娟娟) 如今,各行各业都有一些辛苦工作的基层工人,他们活跃在一线,却发挥着不可忽视的作用。记者采访了多名一线工人,他们表示将弘扬劳模精神和工匠精神,用精益求精的敬业精神把好产品的质量关和安全关。

家住合肥市南艳湾居委会的范志斌是佳通轮胎的一名普通工人,他在一线已经工作了22年,当听到十九大报告中“保障人民权益”时,他觉得很感动,“让我们这些基层的工人更有干劲,也更安心了,免除了后顾之忧。”范志斌说,今后将在工作上把好质量关,用实际行动去践行十九大精神。

“我是在公司做技术的,十九大中说要像对待生命一样对待生态环境,这也是我今后的努力方向。”合肥市分路口社区一家工地的技术人员张四保表示,工地的扬尘、噪音等会对环境造成很大污染,将从技术层面发挥自己的优势和特长,让环境更绿色、建筑更安全。

□ 十九大精神在基层·淮南园区行

淮南潘集区:把十九大精神落实到行动上、体现到工作中

星报讯(记者 吴传贤 汪婷婷) 淮南潘集区认真贯彻落实十九大精神,深入实施五大发展行动,坚持“一个主导方向”,全力打造“三大基地、两个园区”,即坚持把加快产业转型升级作为适应经济发展新常态的主攻方向,打造煤化工园区配套产业基地、华东新能源基地、农产品种养加基地、循环经济产业园和装配式建筑产业园,全面做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作。

淮南平圩经济开发区是潘集区委、区政府重点打造的现代化开发园区。十九大胜利闭幕后,开发区管委会召开党工委扩大会议,传达贯彻党的十九大精神,动员园区上下迅速兴起学习宣传、贯彻落实十九大精神的热潮。煤化工园区要求,要把学习贯彻党的十九大精神落实到行动上、体现到工作中,丰富完善未来五年发展思路、目标和举措,坚持项目为王、项目为上,充分发挥投资的引领作用和招商引资的支撑作用,坚持招大引强,做好延链补链文章,延伸产业链,提高附加值,全力服务和保障中安煤化一体化项目及其他入园项目建设。

我省修订政府非税收入管理条例

星报讯(星级记者 刘海泉) 记者从省十二届人大常委会第41次会议上了解到,皖版政府非税收入管理条例正在修订当中,今后任何单位和个人有权举报、投诉非税收入管理中的违法行为。

本条例所说的非税收入,包括行政事业性收费收入;政府性基金收入;罚没收入;国有资源资产有偿使用收入;国有资本收益;彩票公益金收入;以政府名义接受的捐赠收入;政府收入的利息收入;其他非税收入。

根据修订草案,非税收入由法律、法规、规章或者设立项目的有关规范性文件规定的执收单位执收;没有规定执收单位的,由县级以上人民政府财政部门执收或者其委托的单位执收。执收单位根据法律、法规、规章的规定委托其他单位收取的,应当报本级人民政府财政部门备案;受委托单位在委托范围内执收非税收入,不得转委托。禁止委托个人执收非税收入。

老百姓对立法提的意见必须有回声 我省出台《政府立法公开征求意见反馈办法》

星报讯(疏华茂 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com) 掌中安徽记者从省政府法制办获悉,我省出台《政府立法公开征求意见反馈办法》。

《办法》对征求意见反馈截止时间作了规定。规定在地方性法规、规章公布后的30日内,省政府法制办负责将公开征求意见情况向公众或者特定建议人反馈。

《办法》对征求意见反馈形式作了规定。反馈形式分为集中反馈和个别反馈。对于公众意见,省政府法制办通过本办门户网站统一回复,回复内容包括公开征求意见的整体情况、公众意见采纳情况、未予采纳的意见及理由。对于代表特定群体利益或者所提意见和建议具有特殊性,且注明联系方式的,由省政府法制办通过电话、信函、电子邮件等方式个别答复特定建议人;必要时,邀请特定建议人到办公场所或者到特定建议人处所,当面向其反馈意见。

我省发布滁新高速公路交通事故通报

星报讯(记者 马冰璐) 11月15日7时45分许,颍上县境内滁新高速公路191KM至194KM路段,因团雾引发多起交通事故,导致70多辆车连环相撞。截至11月16日10时,事故共造成18人死亡,其中较大事故3起,死亡11人。21名伤者现在医院救治(其中伤势较重9人),生命体征平稳。事故调查工作正在进行中。

固镇县供电公司:迎峰度冬早准备

步入11月后,气温走低,为保障冬季客户正常用电,固镇县供电公司提前规划,周密部署,认真分析今冬电力需求,科学制订“迎峰度冬”供电方案,确保电网设备“零缺陷”。同时,做好安全用电知识宣传,切实解决客户的用电难题,确保城乡居民安全用电、温暖度冬。

■ 张敬军

蚌埠供电:全力服务中小用户工程

蚌埠供电莱特集团从10月下旬天气转晴前,多次召开该市各用户工程协调会、反排工期、制订科学有效的施工方案,保安全质量、抓进度工期、克服各种困难,加班加点,全力服务中小用户工程。

■ 刘冬玲 赵琳琳

“中国院子” 墨舞山河壮 国粹院相传

“力量与希望”安徽中青年书画家学术邀请展 墨香来袭

月18日,“力量与希望”安徽中青年书画家学术邀请展将于中国院子营销中心内隆重举行,活动特邀社会各界名流莅临现场,更有数十位著名书画家及大师亲临挥毫,届时,将有近百幅国画、书法珍品一一展列,恭迎庐州文人雅士莅临品鉴。

书法和国画都是一门艺术,欣赏书画是对美的享受,这种享受原动力来自作品的神韵。同样,建筑也不仅仅是钢筋水泥的堆砌物,更是展示建筑文化艺术的载体,而中国院子不仅仅是人们的理想住所,更是传承文化艺术的殿堂。

贵隐紫蓬,九境献庐州。中国院子全新产品即将入

市,约325-530㎡东方山水院墅焕梦升级,承袭千年匠心工艺,构建新山水院落大宅,打造四巷六院组团景致,并效仿“六尺典故”营造十二弄景观廊道,筑就“天人合一”的自然之境。

中国院子在沿袭中国传统建筑精粹的同时,更注重对现代生活价值的精雕细刻,保留中式大宅生活的神韵和精髓,营造名门望族的门第与尊荣。中国院子新品即将入市,静待名士品鉴!

营销中心:中国·合肥·紫蓬山风景区
城市展厅:合肥天鹅湖大酒店1F



中国院子 效果图

丹青吐彩,翰墨飘香!文人雅士素爱约上三五好友,挥毫泼墨绘丹青,齐聚雅斋,品鉴古画,逍遥自乐。11